

Szigorló év (VI. évfolyam)

A sebészet szigorlóévi gyakorlat kizárólag általános sebészeti osztályon (4 hét) és traumatológiai osztályon (1 hét) tölthető. A gyakorlati hely akkreditációja a gyakorlat megkezdése előtt tisztázandó, akkreditáció nélkül nem elfogadható!

Bejelentkezés a gyakorlatra a Neptun rendszerben történik! Ezen felül amennyiben lehetséges - a Pécssett gyakorlatot töltőktől - értesítést kérünk előre a gyakorlat megkezdéséről emailben (Dr. Szántó Zalán szantozalan@gmail.com / Dr. Papp András papp.andras@pte.hu)

A szigorlók beosztása a különböző osztályokra az első gyakorlati napon történik. A magyar nyelv felelőse: Dr. Cseke László főorvos. A beosztás megbeszélésére ezért minden gyakorlatát megkezdő szigorló reggel 8 órakor jelentkezik a reggeli megbeszélésen, ahol első nap bemutatkozik!

A beosztást követően a kijelölt osztályon végez munkát ellenőrzés mellett. (betegfelvétel és egyéb adminisztráció, betegellátás felügyelettel, sebkötözések, stb.), illetve az általános ambulancián és a szakrendeléseken tevékenykedik.

Ezen felül a műtőbe is beosztásra kerülnek a hallgatók asszisztensként, mely beosztás a műtét előtti nap délután 3 óra után, az osztályokon megtekinthető. (a műtői beosztás emailben történő elküldése a hallgatók részére nem megengedett!)

Amennyiben a hallgató a műtétben nem tud részt venni, köteles helyettést megkérni és ezt a kiírást végző személynek jelezni! (Dr. Illényi László docens/ Prof. Kelemen Dezső vagy az adminisztráción Horváth Anita illetve Bálint Szilvia)

Az első nap az informatikai rendszer megismerésére jelentkezzenek Bálint Szilviánál a II. emelet C szárnyon a Sebészeti Irodában.

A szigorló időszakban a megengedett mértékig terjedő igazolt hiányzást pótolni kell. Igazolatlan hiányzás a gyakorlat aláírásának megtagadását vonja maga után!

A teljesítés igazolás feltöltése a Neptun felületre 1 fájlban történjen, lapszámtól függetlenül.

Vizsga:

SZÓBAN történik a Neptun rendszerben történt jelentkezést követően, az érvényes tanrendben megadott szigorlati tételsor alapján.

Helye: a Sebészeti Klinika referáló helyisége (V. emelet C szárny, műtőblokk előtti része) A vizsgák minden esetben 13:00-kor kezdődnek.